

Сочинение

Мой прадедушка

ученицы 4^б класса
средней школы №7
г. Нижняя Салда
Бессоновой Анастасии

2005 г.

2.



Прадедушка
Мазит Кабдулханович

Мой прадедушка

Мой прадедушка, Мазит Габдулханович, родился в башкирской деревне в феврале 1916 года, за год до Великой Октябрьской Революции. В его семье было шестеро детей, а он самый младший. Жилось в то время очень тяжело, и работать дедушка начал рано. Прокормиться можно было, только работая в городе, поэтому, ему пришлось искать работу в различных городах. С 16 лет он прошел пешком много километров, в пути встречаясь с хорошими людьми. Но даже став взрослым он путешествовать по стране не закончил.

В 25 лет мой прадед начал свой поход по фронтовой дороге. Сначала он работал на строительстве укреплений городов, а на фронт попал во время боёв на Курской Дуге. Окончил войну в Вене простым солдатом. Он был дважды ранен и за стойкость получил множество медалей. А самая главная награда нашла его через сорок лет после окончания войны. Это был орден «Отечественной войны» второй степени. Дедушка получил орден в военкомате и заплакал тёплыми, от сердца, слезами.

У него было одиннадцать заслуженных медалей и среди них орден СССР «За боевые заслуги», медали «Ветерану труда», «За победу над Германией» и восемь юбилейных медалей, а также знак фронтовика.

Я думаю, что награды всегда находят достойных людей.

Мой прадед много работал и после войны. Все знакомые всегда хорошо отзывались о нём. В моей семье прадеда все любят и уважают: он самый старший - значит самый мудрый. От него бы я хотела перенять такие черты характера как настойчивость, ум и мужество. Я думаю, что в наше сложное, но очень интересное время это пригодится.

Бессонова Настя.